# 13条的新

2018年8月 戊戌年七月二十 星期四 今日16版 第9062期





# 金华全面打响 九场硬战 新时代金华精神大讨论活动同步启动

首席记者 陈晓苏

本报讯 29日 金华市 九场硬战 誓师大会暨新时代金华精神大讨论活 动动员会召开,标志着新时代金华精 神大讨论活动全面展开 标志着 九场 硬战 全面打响。会议强调 要通过新 时代金华精神大讨论激发出昂扬斗志 保障 九场硬战 顺利推进 ,同时通过 九场硬战 的实战成效来检验大讨论 活动的实际成果 ,大力弘扬和践行新 时代金华精神 ,坚决打赢 九场硬战 奋力续写 八八战略 新的金华篇章。

市委书记金政在金华主会场参加



会议。朱志杰、陈美蓉、朱世道、范晓 东等四套班子领导在永康分会场参加

坚决打赢 九场硬战、弘扬践行 新时代金华精神是金华市委七届三次 全会作出的重大决策部署。所谓 九 场硬战 ,是指都市能级提升战、实体 经济翻身战、基层治理巩固战、文明创 建荣誉战、民生改善持久战、生态环境 保卫战、交通廊道突击战、清廉金华推 进战和改革开放攻坚战。九场硬战 涉及改革发展稳定各个方面 ,场场聚 焦高质量发展的重点任务和内在要 求,内容丰富、任务艰巨。

会议指出 打赢 九场硬战 是贯 彻落实习近平总书记对浙江工作重要 指示精神和省委系列部署要求的迫切 需要 ,是加快金华高质量发展的迫切

需要,也是满足金华人民对美好生活 向往的迫切需要。各级各部门必须提 高政治站位,保持战略定力,以更加强 烈的责任感和使命感,坚定扛起打赢 九场硬战 的政治责任 ,迎难而上、攻 城拔寨,众志成城、决战决胜,努力向 金华人民交出满意答卷。

会议明确 九场硬战 作战指挥体 系方案,强调要以过硬的担当,坚决扛 起 九场硬战 的责任;以过硬的举措, 确保打出 九场硬战 的声势 ;以过硬 的斗志 ,全面夺取 九场硬战 的胜 利。要谋划到位 按照 六个一 要求, 把底数摸清,把问题找准,把举措谋 实 牢牢把握工作主动权 ,切实以高水 平谋划推动高效率落实。要责任到 位 ,明确职责分工 ,层层压实责任 ,确 保作战指挥体系高效运行。要任务到

位 ,坚持项目化实施、清单化管理、制 度化保障 ,把各项任务量化细化具体 化。要督考到位 ,坚持以实绩论英雄 , 拿成效来说话,进一步强化跟踪督查、 一线检验、比学赶超,推动各级各部门 策马扬鞭再奋蹄 跑出发展加速度。

会议强调 ,各级各部门要以 信义 和美、拼搏实干、共建图强 新时代金 华精神为指引 围绕 本地本单位存在 哪些不足,如何弘扬和践行新时代金 华精神 党员干部应如何弘扬和践行 新时代金华精神 如何从我做起,敢 拼搏、勇担当、求实干 等重点 ,深入开 展新时代金华精神大讨论活动。要通 过大讨论 激发更加昂扬的拼劲 ,锤炼 更加扎实的作风,凝聚更加强大的合 力 ,踊跃投身 九场硬战 的实践大考 奋力夺取 九场硬战 的全面胜利。

民营经济的

炉火 生生不息

永康,质量让生活更美好

不满意告诉我们

THE PARTHADIAN TO THE

天天低碳

时时环保

🍛 永康市环保局 宣

庆祝改革开放40周年

城市质量精神:

墁塘之路 40年启示录

#### 全市重点工作推进会要求

## 咬定重点不放松 舍我其谁敢担当

首席记者 张赤奎

本报讯 29日 ,我市召开重点工 作推进会,对全市重点工作进行再动 员、再部署。市长朱志杰在会上要 求 ,各镇街区和部门单位要对照年度 目标,明确责任、倒排时间,精准发 力、补齐短板,敢于担当、攻坚破难, 全力向年度目标任务发起冲刺。市领 导胡积合、吕群勇、胡增强、朱志昂、 卢轶、徐锴、胡联章、朱长林参加会

会上 8家单位主要负责人坚持问 题导向 说进展、找问题、明举措、表决 心 ,分别就牵头主抓的重点项目和重 点工作进行了表态发言。与会市领导 对各自分管的重点工作进行了点评, 并对下一阶段工作进行了部署。

态度决定成败,态度决定一切。 朱志杰说,各镇街区和部门单位要直

面问题、动真碰硬 少强调客观因素而 要多查找主观原因,不按部就班而要 拿出超常规举措,充分调动和激发干 部工作的积极性和主动性,营造强势 推进工作的浓厚氛围。

朱志杰说 ,要保持良好的精神状 态 拿出 明知不敌也要亮剑 的精神 状态和 可以输但不服输 的昂扬斗 志,拿出拼劲冲劲闯劲韧劲,始终保 持克难攻坚、干事创业的精气神,尤 其领导干部要以身作则、冲锋在前, 全力推进各项重点工作。要以 坐不 住等不起慢不得 的紧迫感 不甘人 后、不甘落后、知耻而后勇,遇到困难 不回避,碰到问题想办法,做到在其 位谋其政负其责,真正把工作抓起 来,把进度赶上来。要奋起直追抓短 板,找准工作中的问题和薄弱环节, 明晰任务、分解落实,抓出成效、提振 信心,领导干部要多去基层、多到一

线,带头冲锋、现场办公。要咬定重 点不放松,主要领导既要全面抓、抓 全面,更要重点抓、抓重点,抓住工作 中的主要矛盾和矛盾的主要方面,始 终做到心中有数、心中有底,集中优 势兵力强力推进 ,以重点工作的突破 带动其他工作的推进。

基础事关长远、事关根本。只有 基础夯实了,工作才能进入快车道。 朱志杰说,各镇街区和部门单位要保 持定力打基础,保持清醒、找准问题、 谋定后动、坚定有为,多做打基础、利 长远、管根本的工作,确保工作措施精 准到位、持续发力。要舍我其谁敢担 当 ,越是在关键的时候越要敢于担当 , 越是在面临考验的时候越要攻坚破 难 按照 能办推定 的原则 不推诿不 扯皮 形成工作合力 牵头部门要牵好 头,相关部门要配合好,切实将各项工 作措施落实到位。

### 南苑西路贯通

27日,记者在南苑西路看到, 该路段目前已全面贯通。南苑西 路全长约821米,标准断面路宽 记者 林群心 摄







涉黑涉恶线索举报电话: 110 0579-87102993

距第23届 中国五金博览会开幕



上午多云 ,中午到夜里多云 到阴有时有阵雨或雷雨

偏东风 2~3级

最高温度 32℃~33℃

或雷雨

阴有阵雨

最低温度 25℃~26℃ 更多信息请关注 永康气象 微信号 永康气象信息网www.ykqx.cn。